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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[Tpexkpe Bcero, Bam Hago UCKITIOYXATH UHQPEKINIO MOUEIIOJIOBEIX Iy TEH U BHIICHUTD BUL NHGEKLNH,
ecnu oHa ecTb. OT 9TOT0 3aBUCHUT HasibHelIIas TakTuKa. [109ToMy BaM u feBylIKe Hafio CHaTh
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTANbHYIO0 HHGeKIu0 MeTogoM [TLP(xmaMuguu, TPUXOMOHA, TapAHEPEIIIH,
MHKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); 001 aHaIu3 MOYH; II0CEB [TePBOM MOPIMH MOYK Ha (IIOpy
Y YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie 3TOro MOXKHO OyHOeT peuuTh - eCTh aTOJIOTUS UK
HeT, Ha3HAYUTh JIeUeHre (eciIyu Heo0XomuMo).



